

平成 30 年 7 月 20 日

各 位

会 社 名 Shinwa Wise Holdings 株式会社 代表者名 代表取締役社長 倉田 陽一郎 (JASDAQ・コード2437) 問合せ先 経理部長 益戸 佳治 電話番号 03-5537-8024

(http://www.shinwa-wise.com)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成30年7月20日開催の取締役会において、代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。なお、本件は平成30年8月30日開催予定の第29回定時株主総会終了後に開催される取締役会を経て正式に決定される予定です。

記

### 1. 異動の理由

前期の業績に鑑み、倉田陽一郎は、孫会社であるマレーシア現地法人の立て直しの陣頭指揮を含め、海外事業に専念することとなりました。

またグループの経営体制そのものを見直すにあたって、当社グループの主要な事業がほぼ 国内事業であることから、この度の代表取締役の異動となりました。

### 2. 異動の内容

	氏	名	新役職	現役職
倉田	陽一郎		取締役会長	代表取締役社長
中川	健治		代表取締役社長	取締役会長

# 3. 異動日

平成 30 年 8 月 30 日

#### 4. 新任代表取締役の略歴

生年月日	略歴	所有株式数 (株)
昭和26年6月3日生	昭和 51 年 4 月株式会社永善堂入社	130,000 株
	平成 11 年 2 月 当社入社 総支配人	
	平成 13 年 6 月 当社専務取締役就任	
	平成 22 年 1 月 当 社 代表 取締 役 専 務 取 締 役 就 任	
	平成 29 年 6 月 Shinwa Prive 株式会社代表取締役社長就任 (現任)	
	平成 29 年12月当社取締役会長就任 (現任)	
	(重要な兼職の状況)	
	Shinwa Prive株式会社代表取締役社長	
	Shinwa ARTEX株式会社取締役	
	シンワメディコ株式会社取締役	
	Shinwa Market株式会社取締役	